Nombre: Curso:
Matemdticas I - Trigonometria y Complejos - 19/12/24

EJERCICIO 1: Sea o un dngulo cong < «a < 7 que verifica cosec o = 3.

a) [1] Obtén el valor exacto del seno del dngulo doble.

b) [0,75] Con la férmula de adicidén adecuada calcula

cos (3—7T — a)
2

¢) [0,75] Usa las férmulas que convierten sumas en productos para simplificar y averiguar el valor de
sen 6 + sen 4o

cos 6 — cos 4o

EJERCICIO 2:

a) [1] Resuelve la ecuacién siguiente y escribe las soluciones de la primera vuelta (entre 0° y 360°).
7T
B+ ) =0
COs ( X + 6
b) [1] Resuelve la siguiente ecuacion:

2cos(22)+1=0

EJERCICIO 3: [2,5]

Consideremos el siguiente tridngulo:

4 cm

60°

6Ccm

a) [1] Obtén su altura y determina su superficie.
b) [1] Calcula las longitudes de los dos segmentos en los que la altura divide a la base.

¢) [0,5] Usando el Teorema de Pitdgoras halla la longitud del otro lado y sefiala cudl es su perimetro.

EJERCICIO 4:
a) [1] Resuelve en el campo complejo la siguiente ecuacion:
2+ 2®+92+9=0
b) [1] Efectda y simplifica:
4+1
1424
c) [1] Pasa a forma polar 4 = —2 — 24 y pasa a forma binémica v = 8; y w = dggo
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